
TASI 2014  -  INFORMAZIONI 

RATA DI ACCONTO 50% 
 

 

L’ACCONTO pari al 50%, dovrà essere VERSATO ENTRO IL 16/10/2014 

 

CODICE COMUNE DA UTILIZZARE E547 
 

La TASI E’ DOVUTA SULL’ABITAZIONE PRINCIPALE E SULLE SUE PERTINENZE 

SOMMANDO LE RELATIVE RENDITE NELLA MISURA DEL 0,33%  CON LE SEGUENTI 

DETRAZIONI  

 

Importo complessivo 
rendita catastale 
unità abitativa + 
pertinenze entro: 

Detrazione 
applicabile euro 

≤300 165 

>300 e ≤350 140 

>350- ≤400 130 

>400-≤450 120 

>450-≤500 110 

>500-≤550 75 

>550-≤600 65 

>600-≤700 30 

>700 0 

L’importo della rendita da considerare al fine della detrazione è quello al netto della rivalutazione 
del 5%. 
Resta inteso che la detrazione è unica e non si applica per scaglioni di rendita. 

 
Per il calcolo dell’importo da pagare la rendita catastale (somma rendita dell’abitazione + rendita 
delle pertinenze) deve essere rivalutato del 5%. Il risultato si moltiplica per 160. Sul valore così 
determinato si applica l’Aliquota del 0,33%. 

I codici tributo sono i seguenti 

��“3958”  “TASI – su abitazione principale ed equiparate e relative pertinenze  

��“3959”  “TASI – per fabbricati rurali ad uso strumentale 

��“3961”  “TASI – per altri fabbricati (solo beni merce costruiti e destinati 

dall’impresa costruttrice alla vendita finché permane tale destinazione e non 

siano in ogni caso locati  ) 
 

 

COME EVIDENZIATO NELLE PREMESSE DEL DELIBERATO DI CUI 

ALL’ATTO C.C. N. 52 DEL 03/09/2014 NEL COMUNE DI LESIGNANO 

DE’ BAGNI LA TASI NON E’ DOVUTA SUGLI ALTRI FABBRICATI E 

LORO PERTINENZE CHE GIA’ PAGANO L’IMU. 

 


